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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 

15/07/2021 ΈΩΣ ΚΑΙ 15/10/2021 

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος Επιστημών Οίνου, Αμπέλου και 

Ποτών, ότι υπάρχουν εβδομήντα (70) θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω της Πράξης 

«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής», 

με πιθανότητα έναρξης πρακτικής άσκησης από τις 15/07/2021 έως και τις 

15/10/2021. 

Οι παραπάνω θέσεις αφορούν αποκλειστικά φοιτητές που λαμβάνουν πτυχίο 

Πανεπιστημίου, και η πρακτική είναι τετράμηνη. Έναρξη της πρακτικής άσκησης 

ορίζεται πάντα η πρώτη ή η δέκατη-πέμπτη μέρα του κάθε μήνα ξεκινώντας από τις 

15/07/21 έως και τις 15/10/21. 

Οι φοιτητές που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση 

μέσω ΕΣΠΑ, παρακαλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά στην γραμματεία του 

τμήματος τα ακόλουθα έγγραφα: 
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1. Συμπληρωμένη Αίτηση συμμετοχής (το αρχείο της αίτησης έχει αναρτηθεί 

στο site του τμήματος).  

2. Αποδεικτικό λήψης υποτροφίας (λόγο αριστείας, εφόσον υπάρχει). 

3. Έγγραφο που να αποδεικνύει τα σχετικά κοινωνικά/οικονομικά κριτήρια 

εφόσον αυτά υπάρχουν (βλ. κριτήρια επιλογής).  

4. Βεβαίωση του φορέα υποδοχής (Φ.Υ.) από την οποία να φαίνονται: α) Η 

ακριβής διεύθυνση του Φ.Υ. στην οποία θα κάνει την πρακτική του ο 

φοιτητής, β) το είδος της προσφερόμενης εργασίας από τον Φ.Υ. (προώθηση, 

marketing, εργαστήριο, παραγωγή, κλπ. Το έντυπο της βεβαίωσης αποδοχής 

του φορέα υποδοχής έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του τμήματος (Έντυπο 

1). Συμπληρώνεται ηλεκτρονικά από τον φοιτητή, τυπώνεται εις τριπλούν και 

υπογράφεται και σφραγίζεται εις τριπλούν (θέλουμε τρία (3) πρωτότυπα 

υπογεγραμμένα έντυπα) από τον υπεύθυνο του φορέα υποδοχής της 

πρακτικής άσκησης. Για την ηλεκτρονική αίτηση στην γραμματεία στέλνετε 

απλά ένα αντίτυπο σκαναρισμένο. Για την έκδοση των συμβάσεων αργότερα 

χρειάζονται τα πρωτότυπα εις τριπλούν. 

5. Έντυπο 2 (επίσης αναρτημένο στην ιστοσελίδα του τμήματος), επίσης 

συμπληρωμένο ηλεκτρονικά. 

6. Φωτοαντίγραφο βιβλιαρίου τραπέζης ή τυπωμένο έγγραφο από ηλεκτρονική 

σελίδα της τράπεζας στην οποία έχει λογαριασμό ο φοιτητής, στο οποίο να 

φαίνεται το ΙΒΑΝ του λογαριασμού του.  

μέχρι και την Παρασκευή 04/06/2021. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ: Η κατάθεση της βεβαίωσης αποδοχής του Φ.Υ. δεν είναι απαραίτητη 

εντός της παραπάνω ημερομηνίας. Για τους φοιτητές που έχουν ήδη συμφωνήσει 
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που θα κάνουν την πρακτική τους άσκηση, με συγκεκριμένο φορέα υποδοχής και 

θέλουν να ξεκινήσουν την πρακτική τους άσκηση στις 15/07/21 όμως, πρέπει να 

καταθέσετε τα Έντυπα 1 και 2 μέχρι και τις 11/06/2021. Εάν θέλετε να ξεκινήσετε 

αργότερα δεν είναι απαραίτητη η προσκόμιση της βεβαίωσης αποδοχής με την 

παραπάνω καταληκτική ημερομηνία. Γενικά όμως η υποβολή βεβαίωσης αποδοχής 

από τον φορέα υποδοχής πρέπει να υποβάλλεται το αργότερο 3 εβδομάδες πριν από 

την έναρξη της πρακτικής άσκησης. 

Όλοι όσοι θέλετε να πραγματοποιήσετε την πρακτική σας άσκηση στο διάστημα 

από 15/07/21 έως και 15/10/21 όμως, πρέπει να καταθέσετε τα χαρτιά σας 

εμπρόθεσμα, ακόμα και αν δεν έχετε βρει Φορέα Υποδοχής. 

Επίσης, σημειώνεται ότι η Αναλυτική Βαθμολογία που αποδεικνύει τον αριθμό των 

μαθημάτων που έχει περάσει ο φοιτητής και τον μέσο όρο της βαθμολογίας του έως 

την ημερομηνία της αίτησης, θα αντλείται κατευθείαν από την γραμματεία, και θα 

επισυνάπτεται στα δικαιολογητικά της αίτησης του κάθε αιτούντος.  

Η επιλογή των φοιτητών θα γίνει με τα εξής κριτήρια: 
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1 Απαραίτητες Προϋποθέσεις: 

Ο φοιτητής πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς, τουλάχιστον 24 μαθήματα του προγράμματος 

σπουδών μέχρι το τέλος του 6ου εξαμήνου (για φοιτητές που παίρνουν πτυχίο ΠΑΔΑ).  

1.1 Η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης πρακτικής άσκησης των φοιτητών (από πλευράς ΠΑ.Δ.Α.), 

αξιολογεί το αίτημα σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία μοριοδότησης: 

2 Σύστημα Μοριοδότησης   

2.1. Κριτήρια Φοιτητικής επίδοσης  
Βαθμολογία 

2.1.1

. 

Μέσος όρος βαθμολογίας την στιγμή της υποβολής της αίτησης για Π.Α. 

5,0 ~ 5,99 6,0 ~ 6,99 7,0 ~ 7,99 8,0 ~ 8,99 9,0 ~ 10,0 Max   

1 2 3 4 5 5   

2.1.2

. 
Τεκμηρίωση Αριστείας μέσω υποτροφίας 5  

2.1.3 

Πλήθος οφειλομένων μαθημάτων για λήψη πτυχίου   

  13 ~ 10 9 ~ 5 4 ~ 1 0 Max   

  1 3 4 5 5   

    

2.2. Κοινωνικά / Οικονομικά κριτήρια Max   

  

Οικογένεια Τριτέκνων     1   

12  

Μονογονική 

Οικογένεια 
    2   

Οικογένεια 

Πολυτέκνων * 
    3   
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Οικογένεια Ανέργων 

γονέων 
    4   

A.M.E.A.   5   

    

2.3. Κριτήρια σχετιζόμενα με τον Φ.Υ.   

Η ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ: 0 ΜΟΡΙΑ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΒΡΕΙ ΦΟΡΕΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΚΑΙ 5 ΜΟΡΙΑ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΒΡΕΙ ΦΟΡΕΑ 
 

 

 

 

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την Παρασκευή 11/06/2021 στην ιστοσελίδα 

του Τμήματος (http://www.wvbs.uniwa.gr) και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου 

για την Πρακτική Άσκηση (http://praktiki.uniwa.gr ). 

O φοιτητής, που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα 

της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει εγγράφως προς στην Επιτροπή 

Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την 

κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.  

Η αποζημίωση των φοιτητών, ορίζεται στο ποσό των 280,00€/μήνα, 

συμπεριλαμβανομένης της ασφαλιστικής κάλυψης. Ο φορέας υποδοχής πρακτικής 

άσκησης, δύναται να συνεισφέρει οικονομικά στην αποζημίωση του φοιτητή με 

όποιο ποσό θέλει, το οποίο και θα αναγράφεται συμπληρωματικά στην ειδική 

σύμβαση εργασίας μεταξύ του φοιτητή, του πανεπιστημίου και του φορέα υποδοχής. 

http://www.wvbs.uniwa.gr/
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Οι Φορείς Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης που επιθυμούν να απασχολήσουν 

φοιτητές για Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ, οφείλουν υποχρεωτικά να εγγραφούν και 

να πιστοποιηθούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΤΛΑΣ του Υ.Π.Ε.Θ. 

http://atlas.grnet.gr/ (Όσοι Φορείς έχουν ήδη πιστοποιηθεί στο σύστημα, δεν 

απαιτείται η ενέργεια αυτή). Απαραίτητη ενέργεια για όλους τους Φορείς Υποδοχής 

Πρακτικής Άσκησης είναι η δημιουργία κωδικού θέσης Πρακτικής Άσκησης και η 

δημοσίευσή της στο Πληροφοριακό Σύστημα ΑΤΛΑΣ.  

     

Η Επιστημονική Υπεύθυνος  του Τμήματος 

Ελισάβετ Κουσίση 
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